

Odpověď na žádost o poskytnutí informace č. 4/2017 dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Žádost o poskytnutí informací byla podána dne 17.8.2017.

Dotaz:

1. Máte ve vaší obci problémy s holuby, špačky, kormorány či jinými škodlivými ptáky?
Odpověď: Nemáme.

Dotaz:

2. Bráníte se nějak proti škodlivým ptákům? Pokud ano, pak – jak?
Odpověď: Nebráníme.

Dotaz:

3. Setkali jste se někdy s plašiči škodlivých ptáků značky „Birdgard“ ?
Odpověď: Nesetkali.

Dotaz:

4. Poskytuje vaše obec dotace na obranu proti škodlivým ptákům majitelům památek či zemědělcům?
Odpověď: Neposkytuje.

Dotaz:

5. Poskytuje vaše obec někomu náhrady škod způsobené ptáky?
Odpověď: Neposkytuje.

Odpovědi na žádané informace byly odeslány dne 21.8.2017.